

## **Поднятие флага**

**Ведущий или Председатель Совета Старшеклассников:** Школа равняйсь!  
Смирно! Товарищ директор разрешите еженедельную линейку начать, знамя Российской Федерации внести

**Дежурный администратор** Знамя Российской Федерации внести!

**Ведущий или Председатель Совета Старшеклассников:** Внимание! На знамя Российской Федерации всем стоять, смирно! Равнение на Государственное знамя Российской Федерации!

ГИМН

**Ведущий или Председатель Совета Старшеклассников** Вольно!

Итоги 2 прошедших недель:

Дежурство 8Б класса и 7Б класса с оценкой отлично.  
С 24.11-29.11 на дежурство заступают 8В и 7В класс.

Продолжается муниципальный уровень ВСОШ

14.11.25 состоялась встреча в Станично-Луганской средней школе с. Нижнетеплое Станично-Луганская средняя школа с. Нижнетеплое педагогов нашей школы и коллектива учеников и учителей с. Нижнетеплое. В нашу школу мы привезли Дерево Дружбы, которое ребята 7А класса посадили во дворе школы.

19.11.2025 В нашей школе состоялось значимое мероприятие — городская акция «Сталинградский диктант», приуроченный к памятной дате: 19 ноября, дню начала контрнаступления советских войск под Сталинградом в 1942 году. На диктанте присутствовали почётные гости: Тюгаева Вера Дмитриевна, жительница осажденного Сталинграда, Пятаева Светлана Анатольевна заместитель руководителя департамента по образованию администрации Волгограда, Еременко Марина Ивановна начальник Центрального территориального управления департамента по образованию администрации Волгограда, Кириллов Павел Васильевич директор Центра развития образования Волгограда, Вишнякова Елена Ивановна, старший методист МОУ "Центр развития образования" и 30 кадет 9-11 классов нашей школы. В формате телемоста к нам присоединились обучающиеся 9-11 классов Станично-Луганской средней школы с. Нижнетеплое. Ребята передали привет от своего земляка, Чередниченко Василия Демьяновича, участника Сталинградской битвы, познакомили с его биографией. Василию Демьяновичу исполнилось 104 года.

Ровно 60 лет назад, 14 ноября 1965 года, у Вечного огня впервые заступили на вахту часовые Поста №1. Первыми часовыми были Александра

Воробьёва и Борис Школьников, а 14 ноября 2025 года ученики 10 класса нашей школы присутствовали на памятной церемонии, ученица 9«А» класса Екатерина Белова получила право участвовать в возложении цветов к Вечному огню.

12.11.2025 в МОУ СШ №6 прошла всероссийская просветительская акция «Скажи #неткибербуллингу2025» в рамках Месяца борьбы с кибербуллингом. Школьники обсудили причины возникновения травли в интернете, способы противодействия, а также решили тематические кейсы.

С 11.11-15.11.2025 в МОУ СШ N6 прошла Неделя качества под девизом " Россия-страна со Знаком качества" Классные руководители провели уроки качества, на которых учащиеся, проведя эксперименты, сделали выводы о качестве тестируемых продуктов.

В нашей школе прошли уроки музыки, посвящённые творчеству советского и российского композитора Пахмутовой Александры Николаевны.

МОУ СШ N6 в 9-10 классах прошел квиз "БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ" в рамках федерального проекта "Без срока давности" на территории Волгоградской области. Квиз нацелен на сохранение исторической памяти о жертвах военных преступлений нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны.

11.11.2025 прошла профориентационная встреча с представителем ФКУ УК УФСИН России по Волгоградской области инспектором отдела кадров ст.лейтенантом Николаевой Е.П. и учащимися 10-11 классов.

Учащиеся школы и педагоги приняли участие во Всероссийской детской культурно-просветительской акции «Я — россиянин». Акция создана для того, чтобы развивать общую культуру школьников, формировать общероссийскую гражданскую идентичность, прививать любовь к Родине, воспитывать уважение к представителям разных народов, проживающих на территории Российской Федерации и приверженность российским традиционным ценностям

Поздравляем ученицу 9 "А" класса Грянченко Анастасию Она стала – лауреатом II степени и обладателем премии в 100 000 рублей отличный результат в финале Всероссийского конкурса "Большая перемена".

Кадеты посетили важное мероприятие в Волгоградской областной детской библиотеке — патриотический час «Пусть помнят живые, пусть знают потомки», приуроченный ко Дню начала контрнаступления советских войск под Сталинградом. На встрече присутствовали доктор филологических наук Наталья Сергеевна Прокурова,, которая презентовала свои книги о Сталинградской битве и участник специальной военной операции, который рассказал не только о важности и непрерывности связей поколений, но и поделился своим творчеством. Он прочитал свои пронзительные и искренние стихи, которые никого не оставили равнодушными.

Во время каникул ученики 10х, 8А и В классов посетили выставку, организованную Постом №1. Экспонаты выставки с мест СВО: форма, снаряжение, личные вещи бойцов и противников

Юноши 8Г и 8В класса проходят 7 дневные военно-спортивные сборы в лагере «Авангард»

Ансамбль "Кудесники" 4а класса занял 2 место в городском фестивале "Дни русского языка" имени О. Н. Трубачёва".

Зорников Леонид и Кобзарь Андрей кадеты 4а класс награждены Почётной грамотой профессионального читателя за работу в составе детской фокус-группы Международного писательского конкурса "Напишем книгу"

Ученики нашей школы, участники детского образцового ансамбля русской песни «Родные напевы» стали лауреатами 1 степени 8 Всероссийского конкурса «Страна веселого детства», посвященного Году защитника Отечества.

Червяков Даниил стал лауреатом 1 степени Всероссийского детского и юношеского творчества «Я могу»

**На этой неделе в школе пройдут мероприятия:**

Во вторник 2 представителя с 5-11 класс на 1 большой перемене должны подойти в кабинет 2-07, к преподавателю русского языка Петровой Ольге Петровне, получить задание, для выпуска газеты Школьные окна.

24.11 в 9.40 пройдет встреча, посвященная дню матери в 10А классе

25.11 в 14.00 пройдет Православная Олимпиада 4-11 класс

26.11 В школе пройдут экскурсии музыкального музея.

27.11 пройдет школьная комиссия

28.11 в 11.30 15 человек 11 класса с Еленой Владимировной Винтер посетят музей ФСБ

29.11 День Герба РФ

А сегодня 24 ноября приглашаем на традиционный, еженедельный урок Разговоры о важном. Желаем всем активной и результативной недели. Школа **направо**, на урок шагом марш!